

从党史中汲取前行力量

李大钊纪念馆。

省委党史专家宣讲团到唐山宣讲

本报讯(记者邢丁)日前,省委党史专家宣讲团来到乐亭县举行党史专题宣讲报告会,省委党史专家宣讲团成员、省委党史研究室编研二处处长杜丽荣作宣讲报告。

报告会上,杜丽荣从“充分认识开展党史学习教育的重大意义、全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献、深刻把握开展党史学习教育的重点、学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想”四个方面进行了深刻讲解。报告既有理论阐

释、又有案例剖析,既有政治高度、又有实践深度,使听众对开展党史学习教育的重大意义、目标要求和重点任务有了更全面的认识和更深刻的理解。

杜丽荣表示,广大党员干部要在深入开展党史学习教育中,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,确保在史明理、学史增信、学史崇德、学史力行上取得更大成效,以优异成绩庆祝建党100周年。

宣讲报告会在与会人员中引发强

烈反响,大家纷纷表示,报告主题鲜明、内容丰富、深入浅出,对全面系统地学习百年党史具有很大的帮助和促进作用,以后将把党史学习教育与实际工作相结合,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

“这场党史学习教育宣讲报告使我们深受触动,获益匪浅。今后,我们将充分发挥李大钊纪念馆红色基地优势,弘扬大钊精神,传承红色基因,续写辉煌。”乐亭县第三初级中学党支部书记、校长郭建军表示,作为一名教育工作者,将把党史学习和日常的思想政教相结合,把党史学习和爱国主义教育相结合,引领学生学党史、知党恩、跟党走,厚植学生的爱国主义情怀,把他们培养成信念坚定、爱党爱国、全面发展的接班人。

共产党人的精神血脉。”李大钊纪念馆故居管理处主任丁志民表示。

连日来,乐亭县第三初级中学党支部书记、校长郭建军表示,作为一名教育工作者,将把党史学习和日常的思想政教相结合,把党史学习和爱国主义教育相结合,引领学生学党史、知党恩、跟党走,厚植学生的爱国主义情怀,把他们培养成信念坚定、爱党爱国、全面发展的接班人。

路南区以学促行扎实开展党史学习教育

本报讯(记者金宗明)自开展党史学习教育以来,路南区认真贯彻落实中央决策部署和省、市委工作要求,全力抓好各项工作,确保党史学习教育取得实实在在的效果。

以学明理。在学懂弄通做实上下功夫,通过党史学习教育学出政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实用党的创新理论武装头脑、指导实

践、推动工作。

以学增信。通过党史学习教育,引导各级党组织和党员干部进一步保持战略定力,为“十四五”开好局、起好步坚定必胜信心。

以学崇德。深入开展“我为群众办实事”活动,将省、市民心工程和区十件实事,医疗公共卫生、教育、社会保障等关乎群众切身利益的事,一件件抓好落实,让人民群众共享

改革发展成果。

以学促行。引导全区党员干部把心思和精力聚集到干事创业上来,弘扬严实细快久的优良作风,营造风清气正、真抓实干的浓厚氛围。

以学筑责。区委党史学习教育领导小组办公室充分发挥指挥棒作用,党员领导干部切实发挥示范带头作用,深入抓好党的创新理论“六进”和学校“三进”工作。



连日来,迁安在全市青少年中广泛开展“学百年党史 助水城辉煌”主题系列活动,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,让红色基因、革命薪火代代传承。图为84岁高龄的老军人代福,在该市第三中学作“跟党走、不变心”党史宣讲。

商立超 玄旭洋 刘彦春 赵远 邢丁 摄

丰润区党史学习教育生动活泼接地气

本报讯(通讯员刘倩 刘辉 苏立颖 记者杨雨熹)“党史学习教育,让我们青年税务人重温党的光荣历史,进一步提升了守初心、担使命的思想自觉和行动自觉。”在丰润区税务局“老党员讲党史明初心”第四次教育活动现场,青年税务人周新华感慨万千。

自开展党史学习教育以来,该区创新多种学习形式,突出学党史、悟思想、办实事、开新局,推动党史学习

教育高起点开局、高标准起步,在全体党员干部中迅速掀起学习热潮。

该区组建了区委宣讲团、区委党史专家宣讲团,依托理“响”新课堂理论宣讲平台,组织开展了以党史学习教育为主题的读书会、宣讲会、文艺会、故事会,运用生动活泼、接地气的语言宣讲党史。接下来,该区还将通过党史知识竞赛、我为群众办实事等17项精品教育课程,切实推动党史学习教育走深走实。



在丰润区山缘生态庄园景区,抗日烈士后代、83岁的王辅睿老人向小学生讲述冀东抗战史。

朱大勇 邢丁 摄

乐亭供电公司:“现场课堂”学党史

本报讯(通讯员朱小丹 何鸿运 记者邢丁)日前,乐亭供电公司50余名党员干部走进李大钊纪念馆,以“现场课堂”的形式开展党史学习教育。

一段段文字、一张张照片、一件件实物、一段段红色往事……纪念馆工作人员的讲解,把“新老供电人”的思绪带回到战火纷飞的革命年代为他们上了一堂形象、生动、直观的党史学习教育课。公司员工赵倩说:“我们要把此次‘现场课堂’学习转化为强大精神动力,始终践行大钊精神,坚持人民电业为人民的企业宗

旨,从身边做起,从小事做起,守护好万家灯火。”

乐亭供电公司早已把大钊精神融入为人民服务的实践之中。春耕备播时节,乐亭“光明行”共产党员服务队推出“电保姆”服务模式,进地头、入大棚,为村民春耕备播各项工作提供充足的电力保障;在李大钊出生地大黑坨村,供电公司通过实施机井通电工程,把原来由全家出动的农田灌溉变为一个遥控器一张卡”来操纵,将农民从繁重的体力劳动中解脱出来。



日前,冀东油田陆上作业区46名党员到李大钊纪念馆参观学习,传承红色革命精神,进一步推动党史教育走深走实。

杨军 邢荣霞 邢丁 摄

遵化举办“书香大讲堂”党史学习教育专题讲座

本报讯(通讯员王双利 张旭宁川颖 记者邢丁)近日,遵化市举办“书香大讲堂”党史学习教育专题讲座,邀请中央党校公共管理教研部教授董明授。

董明教授以详实的史料、生动的故事、通俗易懂的语言,引导该市广大党员干部重温中国共产党波澜壮阔的百年奋斗史,感受坚如磐石的初心使命。该市沙石峪村党员群众集中收听收看完讲座后,纷纷表

示要继承老一辈愚公精神,接续奋斗,把沙石峪村打造成京津冀知名的红色文化教育基地和美丽乡村。

“书香大讲堂”是遵化市建设书香社会的重要抓手。今年,该市把“书香大讲堂”与党史学习教育活动相结合,适时开展全市党员干部集中参加的党史学习教育专题讲座,引导广大干部群众学史爱党,知史爱国,明史奋进,为加快经济社会高质量发展不懈奋斗。



古冶区抓牢四个环节 推动党史学习教育走深走实

本报讯(通讯员张威 记者杨雨熹)党史教育开展以来,古冶区精心组织、高效推进,牢牢抓住动员部署、理论学习、宣传引导、实事谋划四个关键环节,确保党史学习教育活动起好步、开好局、见实效。

抓牢动员部署环节,党史学习教育迅速推开。该区先后两次召开区委常委会议,对党史学习教育进行部署,并成立了由区委书记任组长的学习教育领导小组,确保党史学习教育各项工作全面推开、有效落实。

抓牢理论学习环节,夯实党员干部思想基础。该区以区科两级理论学习中心组学习为抓手,狠抓区科两级领导干部学习,采取“三会一课”形式组织一般党员干部开展学习。组建区委宣讲团,利用“红马甲”“小马扎”“大喇叭”等多种形式深入基层开展宣讲,引导干部群众树立正确的党史观。

抓牢宣传引导环节,营造浓厚社会氛围。该区在农村、社区、主干道路、公园广场等重点场所悬挂宣传标语,利用电子屏、展牌展板、板报橱窗等展开宣传,大力营造“学党史、悟思想、办实事、开新局”的浓厚社会氛围。在区电视台、官方新媒体平台开设专栏,发布党史知识,展播学习视频,宣传在党史学习教育中涌现出的先进典型。组织开展党史知识竞赛、发放党史知识手册、举办党史档案展等活动,丰富学习形式,强化学习效果。

抓牢实事谋划,确保活动取得实效。该区以党史学习教育为契机,谋划开展“我为群众办实事”活动,切实为群众解决一批急难愁盼问题。

迁西:党史必修课 为新任村干部“充电赋能”

本报讯(通讯员顾大鹏 韩晓红 记者邢丁)“党史学习教育既让我们重温了历史,增强了党性,还增强了我带领党员群众过上好日子的决心!”近日,在参加党史专家宣讲报告会后,迁西县洒河桥镇大沟村新当选村党支部书记关力明信心满满地说。

为不断提升新任农村干部履职能力和责任担当意识,迁西县将加强党史学习教育作为新一任农村干部“履新第一课”,使新任村干部快速提能,开启实干新征程。依托红色教育基

地、各镇党群服务中心等党员学习活动场所,以现场参观、“重温入党誓词”“党委书记讲党课”等多种形式开展党史学习教育,全面提高新任村干部的政治能力。组织开展“我为群众办实事”实践活动,把实际工作经验丰富的村党支部书记、致富带头人、先进模范人物等请上讲台,帮助新任村干部理清工作思路、掌握工作方法。组织新任村干部到党建工作示范点、乡村风貌提升示范点,开展现场教学,使他们更直观地学先进、找差距、谋发展。

滦州:党史宣讲进企业

本报讯(通讯员张宏 张鑫瑶 记者闫航)近日,唐山市委党史专家宣讲团成员刘书生到滦州市伊利乳业二期宣讲党史,旨在更好发挥党组织在企业高质量发展中的作用。

刘书生以《从中国共产党百年奋斗历程中汲取强大精神动力》为题,进行了深入浅出的宣讲。丰富的史料、翔实

的内容、生动的语言,让在场企业职工深受触动。

职工们纷纷表示,将从党的发展历史中吸取前进的动力,从先辈的足迹中鼓起信心的风帆,好好珍惜来之不易的幸福生活,要从党史中汲取精神之钙、理论之魂、奋斗之力,

在平凡岗位上努力绽放,以实际行动庆祝中国共产党成立100周年。

党史宣讲进企业活动,让企业职工深入了解党史,了解中国共产党“创业的艰辛、发展的决心、复兴的恒心”,引导企业职工听党话、跟党走,激发他们的工作活力,真正将学习成果转化为推动企业创新发展的生动实践。

玉田打造党史学习教育“打卡地”

本报讯(通讯员张德生 张敏慧 记者闫航)党史学习教育开展以来,玉田县爱国主义教育基地涌来大批参观学习的干部群众,他们听英雄故事、祭革命英烈、宣入党誓词,在爱国主义教育基地里开启了一场学习革命历史、感悟红色文化的学

教之旅。该基地今年已接待2万人次,讲解200余场。

近年来,玉田县高度重视红色文化资源的保护和开发,不断充实展陈内容,改进展陈方式,强化爱国主义教育基地党史学习教育功能,并通过召开座谈会、研讨会、故事会、报

告会,开展征文、朗诵、书画、歌咏等活动,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。目前,该县已将坦克一团团史纪念馆、江浩故居、烈士陵园等爱国主义教育基地打造成为发扬红色传统、传承红色基因的“生动课堂”。